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        Программа разработана в соответствии с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования и предназначена для организации внеурочной деятельности в 10 классе.
        Данный элективный учебный предмет предназначен для учащихся 10-х классов, обучающихся по универсальному профилю и изучающих биологию на базовом уровне, но интересующихся биологией, выбравших данный предмет для прохождения государственной итоговой аттестации и планирующих поступать в медицинские, сельскохозяйственные, ветеринарные и другие профессиональные учреждения биологического и экологического профиля. 
Данный курс является дополнением программы учебного предмета «Биология» в 10 классе, что дает актуализировать знания учащихся о живых организмах, полученные в предыдущие годы, и помогает обобщить и систематизировать знания и умения за курс средней (полной) школы, более качественно подготовить учащихся к прохождению государственной итоговой аттестации и обучению в образовательных учреждениях профессионального образования соответствующей направленности.
      Срок реализации программы: 1 год
      В соответствии с учебным планом школы на изучение данной программы по внеурочной деятельности выделено 34 ч., 1 час в неделю в 10 классе.


